
Συνοδευτικά μέτρα ΤΕΒΑ από την Κοινωνική Σύμπραξη Λάρισας 

Ανοικτές δράσεις ενημέρωσης & συμβουλευτικής στο πλαίσιο του Ταμείου Ευρωπαϊκής 

Βοήθειας προς τους Απόρους (ΤΕΒΑ), υλοποίησε η Κοινωνική Σύμπραξη Λάρισας και η 

Διάσταση Παρεμβάσεις Κοινωνικής Καινοτομίας ΑΜΚΕ, που είναι ο φορέας υλοποίησης των 

Συνοδευτικών Μέτρων. 

Έτσι, από τις 27 έως και τις 30 Μαρτίου, σύμβουλοι απασχόλησης σε συνεργασία με τα 

Κέντρα Κοινότητας στον Τύρναβο, τα Φάρσαλα, το Κιλελέρ, την Ελασσόνα και την Αγιά, 

παρείχαν εξατομικευμένες υπηρεσίες συμβουλευτικής σε ωφελούμενους του ελάχιστου 

εγγυημένου εισοδήματος και του ΤΕΒΑ. 

Το διήμερο 31 Μαρτίου και 1 Απριλίου στη Λάρισα, πραγματοποιήθηκαν εργαστήρια με τίτλο 

«Counseling Days: Aνοιχτές Δράσεις Συμβουλευτικής», όπου με τη συμμετοχή ειδικών 

επιστημόνων και εμπειρογνωμόνων, ωφελούμενοι του ΤΕΒΑ έλαβαν πληροφόρηση αλλά κι 

εξατομικευμένη συμβουλευτική, όπως ενδυνάμωση, ψυχολογική υποστήριξη, 

συμβουλευτική γονέων & επαγγελματικού προσανατολισμού, τεχνικές αναζήτησης 

εργασίας, ανάπτυξη επιχειρηματικότητας, λογιστική & νομική συμβουλευτική. 

Την Πέμπτη, 30 Μαρτίου 2023, πραγματοποιήθηκε στην πόλη της Λάρισας, ημερίδα 

δικτύωσης και συνεργασίας με τίτλο: «Σχεδιασμός και υλοποίηση δράσεων κοινωνικής 

συμπερίληψης: Η συμβολή του ΤΕΒΑ». To παρών έδωσαν ο δήμαρχος Λάρισας κ. Απόστολος 

Καλογιάννης, ο αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και Πρόνοιας κ. Σωτήρης Βούλγαρης, ο 

διευθυντής Κοινωνικής Πολιτικής και Πρόνοιας του Δήμου Λαρισαίων Θεόδωρος 

Κυρόπουλος.  

Το  ΤΕΒΑ  εκπροσώπησαν ο προϊστάμενος της Διαχειριστικής Αρχής κ. Γιάννης Πασπάλας και 

η προϊσταμένη της Μονάδας Β’ - Διαχείριση και Παρακολούθηση Πράξεων της Διαχειριστικής 

Αρχής κ. Ελένη Φωτοπούλου. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι η αξιοποίηση της εμπειρίας από την υλοποίηση του ΤΕΒΑ και οι 

προτεραιότητες των ωφελούμενων, θα αποτελέσουν πολύτιμο υλικό για τον σχεδιασμό των 

δράσεων αντιμετώπισης της Υλικής Στέρησης κατά την Προγραμματική Περίοδο 2021 – 2027. 

 

 


